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Ata da 1ª Sessão Solene de abertura do primeiro período legislativo de 2025, realizada 
na sede do Poder Legislativo Municipal de Jussiape, localizada na Praça Rodrigo 
Alves Teixeira, s/n, município de Jussiape – estado da Bahia, tendo à mesa diretora a 
seguinte composição: Presidente: José Roberto Ribeiro de Carvalho, Vice Presidente: 
Nilson Gomes de Souza e 1ª Secretaria Joacira Pereira Marques Luz. Após constatar 
a presença do quórum mínimo legal, o vereador presidente às 09h00min (nove horas), 
declarou aberta a Sessão Solene no dia 21 de Fevereiro de 2025; Fizeram-se 
presentes os seguintes vereadores: José Roberto Ribeiro de Carvalho, Joacira Pereira 
Marques Luz, Vanusa Carvalho de Medrado, Ionara Luz Pereira Mendes, Felipe 
Souza Carvalho, Tainara Luz Bonfim e José Cleslei Aguiar da Silva. Ausência 
justificada dos vereadores Otávio Pereira Dourado e Nilson Gomes de Souza. 
Inicialmente procedeu-se o Expediente do Dia, onde constou: 1- Leitura da ata da 
Sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade. 2- Leitura da mensagem do Poder 
Executivo para abertura da Sessão Legislativa de 2025. Em considerações finais: O 
vereador Felipe cumprimentou a todos os presentes dando boas vindas aos novos 
colegas que chegaram. Hoje 21/02/2025 nós iniciamos uma jornada, o nosso 1º 
biênio, saiba que minha intensão é sempre e sempre foi contribuir para o bem da 
população de Jussiape e para o nosso município. Nós no começo enfrentamos muitas 
dificuldades, mas eu tenho certeza que em breve tudo será solucionado o mais breve 
possível. Conte conosco Sr. Prefeito, Vice, Secretariados aqui presentes, conte 
conosco todos os funcionários públicos, conte conosco povo jussiapense, que Deus 
nos abençoe, nos dê sabedoria e muita força para que venhamos fazer o melhor pelo 
nosso município. A vereadora Ionara cumprimentou a todos os presentes, 
agradecendo a Deus por estar permitindo neste momento no início das atividades 
legislativas para desempenharmos um bom trabalho. O sentimento é de gratidão, por 
mais um mandato e tenho expectativas de realizar um bom trabalho, de excelência e 
de trazer dias melhores para o nosso município, que tanto almejamos. Nós estaremos 
aqui em busca de interagir com o povo Jussiapense e com Vossas Excelências no 
sentido de administrar esta cidade. Meu objetivo, é o exercício da democracia que se 
manifestará no direito onde sabemos que precisamos efetivamente estabelecer os 
critérios, terminar os trabalhos que a gestão deve fazer. Tenho certeza de que essa 
casa de leis junto com os demais vereadores contribuirá para uma Jussiape melhor. 
A parceria e a harmonia entre os poderes são fundamentais com a nossa vontade de 
alavancar nossa cidade. Vamos trazer as nossas ideias que vão diferenciar. Sucesso 
a todos. Aproveito para agradecer ao nosso município pela oportunidade da 
recondução ao cargo de vereadora, a cada um amigo, amiga, que me proporcionou 
esse voto de confiança para que eu estivesse aqui representando o nosso município. 
A vereadora Joacira cumprimentou a todos os presentes, hoje estamos iniciando 
uma nova legislatura e que possa desempenhar um bom trabalho. Que nestes quatro 
anos possamos fazer um trabalho com muita harmonia, muita paz e muita sabedoria 
para que possamos desempenhar o nosso papel de vereador. Eu estou muito feliz de 
estar aqui, de fazer parte dessa bancada do prefeito e sei que será um bom prefeito 
para nossa Jussiape. Também parabenizar todos os nomes que foram nomeados dos 
secretariados. Conheço todos e tenho certeza que todos vão fazer um bom trabalho.  
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Também agradecer ao povo pelos meus quatro mandatos e pela confiança que me 
deu até agora nesse momento. Agradecer aos meus familiares que sempre estiveram 
ao meu lado. Agradecer a Humberto que sempre esteve aqui presente, meus filhos e 
a todos, e se estou aqui, devo ao meu povo. Estamos aqui para trabalhar pelo povo 
sempre buscando o que for melhor para a população. A vereadora Tainara 
cumprimentou a todos os presentes, agradecendo a toda sua família pelo apoio que 
sempre tem dado e primeiramente Deus, porque Deus é quem direciona tudo e se não 
fosse minha família eu não chegaria a lugar nenhum, o amor de vocês é muito 
importante pra mim. Que Deus possa nos dar direção, que seja feito um bom trabalho 
para o povo e pelo povo. Agradecer a todos os meus eleitores e a todos que 
acreditaram em mim e a todos que lutaram comigo nessa campanha e graças a Deus 
conseguimos chegar até aqui. Quero aqui deixar o meu compromisso com vocês e 
com toda população Jussiapense. Eu posso não agradar a todos, mas vocês podem 
ter certeza que eu vou dar o melhor de mim, por uma Jussiape e pela população e 
vamos lutar por uma Jussiape melhor. A vereadora Vanusa cumprimentou a todos 
os presentes, primeiramente agradecer a Deus por permitir que eu esteja em mais um 
mandato, o meu quarto mandato nessa casa representando o povo Jussiapense. Isso 
dou graças a Deus nosso Senhor que concedeu essa vitória em minha vida e se não 
fosse da vontade de Deus certamente não estaria aqui. Também agradecer as 
pessoas envolvidas nesse processo, a minha família e a todo eleitorado que me deu 
essa oportunidade de estar sendo reeleita, a você a minha gratidão pela confiança do 
voto. Também quero lembrar aquelas pessoas, onde todas as casas que eu adentrei, 
mesmo não podendo colaborar com o voto, mas eu tenho certeza que eu fui recebida 
com tamanho carinho e mesmo não podendo me dar o voto, as suas palavras de 
otimismo, de que eu fosse eleita certamente foram de coração e isso também tem um 
peso em nossa vida. Eu agradeço a todos por estar aqui novamente. E todas essas 
pessoas e principalmente a Deus, eu quero dizer que irei me importar com todo o 
compromisso, lealdade e retidão para que eu seja digna dessa confiança em mim 
depositada. E que não me falte sabedoria para conduzir os trabalhos com gratidão e 
respeito ao povo Jussiapense. E ao senhor José Luz, nosso gestor atual mandatário 
eu desejo uma gestão de excelência, que seja uma gestão para todos e eu tenho 
certeza disso. Que Deus lhe dê sabedoria, que o Senhor tenha um olhar generoso e 
cuidadoso para toda essa população que é merecedora de todo esse cuidado. Eu aqui 
não serei nenhum empecilho, pelo contrário eu estarei aqui para somar e os que me 
conhecem sabem disso, eu sempre vou estar aqui sempre apoiando para o que é bom 
para o nosso município com muito carinho e cuidado. O vereador José Cleslei 
cumprimentou a todos os presentes, dizer a todos que a gente foi eleito para trabalhar 
pelo bem do povo e talvez nós somos adversários políticos e hoje nós temos um 
objetivo, um objetivo de cuidar do povo e dizer aos secretariados que com o prefeito 
ou sem o prefeito vocês também tem que fazer o seu trabalho. Estou gostando de ver 
que todos os secretariados estão trabalhando e a gente está́ na casa hoje para estar 
votando projetos. Fui eleito para trabalhar por vocês e estar aqui com vocês, meu 
agradecimento a todos que votaram em mim e as divergências políticas ficam para 
trás. Logo em seguida o Sr. Presidente José Roberto passa a palavra para o  
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Secretário de Agricultura Aurélio Landulfo, cumprimentando a todos e fazendo 
agradecimentos ao presidente da casa pelo convite e também ao prefeito José Luz. 
Confesso que não tinha certeza que queria voltar a Jussiape, mas não estou 
arrependido. Fui muito bem recebido pela população e hoje estou aqui junto aos 
secretários que sei que são competentes e vou me esforçar bastante para ser também 
e também agradecer ao eleitorado de Jussiape onde tem mulheres guerreiras, meus 
agradecimentos. O Secretário de transporte Silio Luz, cumprimentou a todos, 
passando uma mensagem pelo seguinte: Durante os sessenta dias do mandato de 
José Luz tivemos o cuidado de reunir todo mês para analisar cada secretaria, no 
estado em que se encontra e no atendimento da população. Todo Secretário teve o 
cuidado de passar para Zé na situação que encontrou a administração. Afirmou o 
secretário de transporte. Eu como secretário de transporte e serviços públicos a minha 
situação é bem mais delicada, porque as máquinas se encontram quebradas. E para 
atender as águas da comunidade só tem um carro pipa, peço paciência a todos e a 
comunidade em geral. Estamos recuperando as máquinas dentro do possível. Disse 
também que é início das aulas, peço a compreensão aos pais dos alunos. Paciência 
em relação as estradas, não temos máquinas nenhuma funcionando. O Secretário 
de Governo Alan cumprimentou a todos, agradecendo ao Senhor Prefeito pelo 
convite por estarmos trabalhando juntos nessa nova gestão. É um avanço senhores 
vereadores, teremos continuamente o prefeito na prefeitura para atender o povo. Eu 
tive a oportunidade de participar do governo de transição e nós recebemos a prefeitura 
doente a administração administrativa como financeira nós não medimos esforços 
para que essa situação se resolva no nosso município, peço a todos que tenham 
paciência. Citou também sobre a possibilidade do banco voltar para Jussiape. 
Desejando a todos, sucesso nessa legislatura. A Secretaria de Saúde Silvia Carla 
cumprimentou a todos convidando a comunidade e a população Jussiapense para 
uma ação que vai acontecer em nosso município neste final de semana. Uma ação 
voltada a oftalmologia em busca de atendimento médico e também em Caraguataí é 
uma parceria do CESPE que vem dar continuidade mais dois encontros. Que vai 
acontecer também atendimento odontológico, deixo aqui a minha palavra que é do 
lema da nossa gestão, de união, trabalho e respeito. Deixo aqui também como a 
secretaria de saúde o compromisso que o nosso município que é o nosso lema. A 
Secretária de Educação Jussimara cumprimentou a todos, dizer que falar da 
educação é falar de amor. Quando fui convidada para esse posto fiquei muito feliz e 
também fiquei preocupada e quando o prefeito me convidou eu sabia que a tarefa ia 
ser árdua, difícil e eu sabia que ia estar trabalhando o tempo inteiro. E a grande 
vantagem que eu estou vendo é que eu tenho o prefeito do meu lado, eu tenho a 
primeira dama do meu lado que também é educadora e é professora e ela sabe das 
nossas dificuldades. Mas eu sou persistente, eu sempre vou em busca do que eu 
quero para o que eu acho significativo para todos os alunos da cidade. Encontramos 
escolas deterioradas, e me deparei com algumas escolas do município realmente com 
grande problema. Estamos todos juntos para recuperar as escolas do município, já 
estamos reformando e vou precisar dar compreensão de todos. Citou também de 
alguns programas que vão ser implantados aqui no município. O Brasil alfabetizado é  

Praça Rodrigo Alves Texeira  | S/N | Centro | Jussiape-Ba

http://www.ipmbrasil.org.br/diariooficial/ba/cmjussiape/home
Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian

02FC57C3E50D4BA92EA05135BF96AE7F

terça-feira, 11 de março de 2025  |  Ano I - Edição nº 00011 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 005

Câmara Municipal de Jussiape



terça-feira, 11 de março de 2025  |  Ano I - Edição nº 00011 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 006

Câmara Municipal de Jussiape

 

4 
 

 

um deles que vai atender pessoas que não são alfabetizadas aqui no município, 
vamos estar atendendo todas as regiões e todos os povoados. Também acabamos 
de receber um ônibus escolar. O Vice – Prefeito Raul de Cássio cumprimentou a 
todos os presentes, agradecendo a Deus por tudo, nós só chegamos em algum lugar 
porque temos Deus que nos indica, nos orienta e diz qual é o melhor caminho para 
nós. As decisões que nós tomamos não tomamos só, vem de Deus. Também disse 
ao Senhor Prefeito José Luz que o que depender dele vai estar sempre presente 
respondendo Vossa Excelência no pedido. O nosso propósito é de fazer uma Jussiape 
melhor e lutar pela situação Jussiape. E agradecer ao povo por estar aqui, os que 
votaram e também os que não votaram. E todos sabem que pegamos um município 
com problemas. Falou das dificuldades que vai ter em relação à educação. O Senhor 
Prefeito José Luz cumprimentou a todos os presentes, agradecendo a população 
Jussiapense por estar aqui hoje. Estou muito grato e satisfeito. Citou que seu partido 
é Jussiape e hoje estou correndo atrás do governo, porque Jussiape precisa do 
governo, Jussiape precisa de Lula. Já estive duas vezes em Salvador e tem uma 
ambulância Hilux de primeira e tem uma ambulância do SAMU para ver e fiquei de ter 
uma conversa com o governador depois do Carnaval, para vir. Citou sobre as 
dificuldades do município, da situação dos carros que está em péssimas condições. 
Silvia Carla citou também que na saúde encontrou um processo infelizmente que não 
permitem um atendimento ao público na sua totalidade, uma delas seja medicamentos 
e equipamentos, falta de verbas, sobre os medicamentos é necessário de cautela e 
atendimento e o que a gente precisa ser feito está sendo feito. Ainda com a fala do 
Sr. Prefeito, disse que vou fazer o que for melhor para Jussiape. O senhor Presidente 
José Roberto cumprimentou a todos, estamos iniciando o ano legislativo de 2025, 
peço a Deus por mais uma oportunidade, agradecer também minha família que tem 
me apoiado. Dizer Zé que em sua administração neste início, peço ao povo de 
Jussiape um pouco de paciência. Também dizer que a administração passada fez de 
propósito de atrapalhar a sua administração. Pegamos o município sucateado, 
pegamos o município devendo muito e estamos ainda perdidos. Dizer a população de 
Jussiape que fomos eleitos para resolver os problemas. Dizer que da minha parte 
pode contar com a câmara de vereadores. Tenho uma boa relação com os 
vereadores. E já cobrando, precisamos arrumar as estradas, limpeza das ruas, poda 
de árvore, estamos empenhando. Também agradecer a todos os secretários que 
vieram prestigiar. E temos muitos desafios. Parabenizou a secretária Silvia Carla pelo 
seu empenho. Nada mais havendo a declarar eu, Joacira Pereira Marques Luz na 
qualidade de 1ª Secretária, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo 
Presidente.  

 

Joacira Pereira Marques Luz                     José Roberto Ribeiro de Carvalho 
               1ª Secretária                                                                            Presidente 
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ERRATA DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA Nº009/2025 E 
RESUMO DE CONTRATO Nº012/2025 

 

OBJETO: contratação de empresa para fornecimento de materiais de limpeza, 
atendendo as demandas da Câmara Municipal de Jussiape/Bahia. 

 
 

ONDE SE LÊ: 

VALOR GLOBAL: R$ 4.442,22(quatro mil, quatrocentos e quarenta e dois 
reais e vinte e dois centavos). 

 

LEIA-SE: 

VALOR GLOBAL: R$ 4.400,12 (quatro mil, quatrocentos reais e doze 
centavos) 

 

 

 

José Roberto Ribeiro de Carvalho 

Presidente da Câmara 
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______________________________________________________________ 

 

RESOLUÇÃO Nº 01/2025, 07 DE MARÇO DE 2025. 

 

 

 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSIAPE, no uso das atribuições que lhe 

são conferidas pela Lei Orgânica do Município, Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Jussiape e das demais legislações em vigor, faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu 

promulgo a seguinte Resolução: 

 

Art. 1º Fica a Câmara Municipal de Jussiape, Estado da Bahia, autorizada a instituir o sistema 

de Atas Digitais para fins de registro e arquivo das reuniões ordinárias, extraordinárias, 

solenes, especiais e de audiência pública.  

 

§ 1º Entende-se por Atas Digitais todo o conteúdo das gravações oficiais em mídia eletrônica 

que conterá integralmente o registro das reuniões, bem como o arquivo digitado e impresso, 

dispensando-se a lavratura de ata manuscrita. 

 

§ 2º Para fins de leitura e aprovação em Plenário, deverá ser digitado em impresso uma Ata 

resumida constando as leituras, votações e aprovações de matérias.  

 

§ 3º A Ata Digitada será arquivada juntamente com a disponibilização da mídia da reunião, 

dispensada a transcrição minuciosa das falas, salvo se por requerimento do vereador aprovado 

por maioria absoluta.  

 

§ 4º As Atas Digitadas Resumidas e as gravações originais ficarão arquivadas na Câmara 

Municipal de Vereadores. 

 

Art. 2º Esta Resolução poderá ser regulamentada no que couber.  

 

Art. 3º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 

21 de fevereiro de 2025. 

 

Gabinete do Presidente, Jussiape-BA, 07 de março de 2025. 

 

 

JOSÉ ROBERTO RIBEIRO DE CARVALHO 

Presidente 

“Dispõe sobre a formulação de Atas na 
Câmara Legislativa de Jussiape/BA e dá 
outras providências”. 
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EDITAL Nº 01 DE DISPONIBILIDADE DAS CONTAS PÚBLICAS 
 

 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE JUSSIAPE, Estado da Bahia, no uso de suas 

atribuições, conforme determina o art. 54 da Lei Complementar nº 06/91, torna público que 

estará em disposição,   a partir do dia 01 de Abril de 2025, na Secretaria da Câmara Municipal 

de JUSSIAPE um computador  conectado à internet para acesso aos documentos referentes a 

o s documentos referentes a Prestação de Contas Anual do Exercício Financeiro de 2024 

da Câmara Municipal de JUSSIAPE. Os interessados poderão ter acesso aos referidos 

documentos na sala da Sede da Câmara, das 09:00 as 12:00h. A documentação ficará em 

disponibilidade pública no prazo de 60 (sessenta dias). 

 

 

Outrossim, destaca-se que a referida documentação poderá ser consultada, a partir do dia 01 

de Abril de 2025, através da internet no site 

https://e.tcm.ba.gov.br/epp/ConsultaPublica/listView.seam selecionando “Periodicidade - 

Anual”; “Competência - 2024”; “Município – JUSSIAPE”; “unidade jurisdicionada - Câmara 

Municipal de JUSSIAPE” e “Periodicidade - Anual”; “Competência - 2024”; “Município – 

JUSSIAPE”; “unidade jurisdicionada – Prefeitura Municipal de JUSSIAPE”. 

 

 

JUSSIAPE - BA, 11 de Março de 2025. 

 

 
                                José Roberto Ribeiro de Carvalho 

Presidente 
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